

RENČE - GRADIŠČE

Oznanila

OD 31. MARCA DO 07. APRILA 2024 (13 - 2024)

NED.	VELIKA NOČ 31.03.2024	8 ³⁰ Gradišče 10 ^h cerkev	+Feliks Likar, Gradišče Za žive in pokojne župljane
PON.	sv. Tomaž Tolent.	9 ^h cerkev 10 ³⁰ Medic h	Za +starše Bunc, Budihni Za žive in pokojne oskrbovance
TOR.	sv. Frančišek P.	19 ^h cerkev	Po namenu, Oševljek 12
SRD.	sv. Rihard	19 ^h cerkev	Po namenu (SG)
ČET.	sv. Evgenija	19 ^h cerkev	Po namenu (SG)
PET.	sv. Evgenija	19 ^h cerkev	Po namenu (SG)
SOB.	sv. Evgenija	19 ^h cerkev	+Jože Lisjak, Oševljek 22
NED.	2.VELIKONOČ. 07.04.2024	8 ³⁰ Gradišče 10 ^h cerkev	+Aleksander Sulič, Gradišče 96/A Za žive in pokojne župljane

- **Skrb za cerkev:** Mohorini
- **SREČANJA:** - **velikonočni ponedeljek** je namenjen tudi naši 'poti v Emavs', zato ni srečanja pogovorno-molitvene skupine
- **VEROUK:** v tem tednu ni verouka; otroci naj pridejo vsaj enkrat med tednom k maši.

VELIKONOČNO VOŠČILO:

Gospod, naj svetloba tvojega vstajenja ožarja naše dneve, premagaj strah v globinah naše zavesti. Naj utihnejo naše žalostne popevke, naj umolkne krik obupa. Naj žarki velikonočne zarje zasijejo v naših očeh in odsevajo na naših obrazih. Naj tvoja radost osvoji naša srca. Gospod, daj nam zmagovito upanje. Premagaj nas! Premagaj naše zakrknjeno srce, razbij naše plahe misli, preženi našo grešno žalost. Odpusti nam grehe proti veselju in upanju.



Mir in blagoslov Vstalega Gospoda naj žari v besedah vaših molitev in radostnih velikonočnih pesmi: Vesela Aleluja!

VELIKONOČNA NEDELJA (31.03.2024)

PREŠLI SMO IZ SMRTI V ŽIVLJENJE Jn 20,1–9



Bistvena vsebina velikonočnega praznika je proslavljanje Jezusove zmage nad grehom in smrtjo, proslavljanje zmage Življenja. V pesmi slednici slišimo: »Smrt in življenje sta se borila v prečudnem dvoboju: Gospod življenja je umrl, kraljuje živ.« Te besede opevajo zmago Jezusa, ko je s svojo smrtjo premagal smrt in nam obnovil življenje. Veljajo pa tudi za naše vsakdanje bivanje. Čutimo, kako v nas poteka nenehna boj med življenjem, tistim, kar je v nas Božje, ustvarjeno za večnost, in smrtjo, tistim, kar je v človeku umrljivo, omejeno, sebično. Vstali Kristus nas vabi v boj. Ne v boj enega proti drugemu, temveč v boj proti nam samim. To je notranji boj, boj proti sebičnosti, proti strahu pred življenjem, ki biva v nas. Ozkosrčna, vase zagledana ljubezen ne more voditi drugam kot le v kraljestvo smrti. »Mi vemo, da smo prešli iz smrti v življenje, ker brate ljubimo. Kdor ne ljubi, ostaja v smrti,« piše apostol Janez, tisti, ki je pri zadnji večerji slonel Jezusu na prsih in je prvi prišel k njegovemu praznemu grobu.

V prvih krščanskih časih je bil edini praznik velika noč, obhajanje Gospodovega vstajenja. Ob nedeljah so se Jezusovi učenci zbirali, da so se spominjali njegove ljubezni do konca. Sad tega spominjanja je bil, da so svojega Gospoda posnemali. Ljudje, ki so prihajali z njimi v stik, so strmeč govorili: »Glejte, kako se ljubijo med seboj!« Mislim, da se nam mora samo od sebe zastaviti vprašanje: Koliko smo mi, kristjani ob začetku tega tisočletja, tukaj, kamor smo postavljeni, med številne izzive časa, resnični Jezusovi učenci?

Med afriškimi kristjani, ki so po doživljanju vere precej podobni kristjanom prvih časov, je znano velikonočno voščilo: »Kristus, ki živi v meni, pozdravlja Kristusa, ki živi v tebi!« To niso samo lepe besede, to je živa resnica. Najlepše in najbolj trajno velikonočno voščilo bo, če si tudi mi voščimo tako – vsako jutro znova!

Po: S. Čuk, Misli srca

Župnijski dom Renče, Trg 81(župnišče): tel. 05/305-33-19. Župnik je najlažje dosegljiv na GSM 041/673-264 ali mail: marko.kos@rkc.si
'Uradni dan' je vsak četrtek: od 9-12 in 14-17 ure.
TR župnije Renče: 0475-0000-3313-280.

Bolniški kaplan v Šempetru je g. PETER FON: 064/137-577.
Ob ponedeljkih in torkih pa je še naprej na razpolago tudi g. BORIS KRETIČ: 069/985-790.